
建設技術展2022近畿「学生のためのキャリア支援」
    1.あなたの学年を教えてください

     2.このイベントをどこで知りましたか？ 　　 3.どの業種の方に個別説明を聞きましたか？

・ 校外学習の一環　４件 ・ ポスターセッションに招待された

・ チラシ

  4.どのような内容について聞きましたか？

【具体的な内容】

・ 施工管理について

・

・ 安全面

・ 性別での悩み（女性について）　2件

　【アンケート回収数】　123件

 【その他の回答】

有給はどれくらいとれるのか。実際はどのような仕
事をしているのか。採用試験の面接ではどのような
ことを聞かれるか。

国家公務員

（整備局）

15%

高速道路会社
13%

建設コンサルタント

15%
建設技術者

（総合建設業）

16%

鋼製橋梁作り手

11%

PC橋梁作り手

9%

ジオドクター

地質調査業 11%

水のプロ集団

（水資源管理機構） 8%
無回答 2%

業務内容

34%

勤務地

14%
転勤

10%

給与

10%
有給休暇（取得率）

5%

社員数

7%離職率

2%

住宅（家賃）手当

2%

福利厚生

3%

出産・育休

2%
勤務体制

7%
その他

2%
無回答

2%

学校の先生の紹介等
88%

学校の掲示版等
1%

会場 3%

インターネット 1% その他 5%
無回答 2%

1年生, 4

1年生, 4 1年生, 1
1年生, 2

2年生, 71

2年生, 2

3年生, 2

3年生, 64年生, 28 4年生, 1 未回答, 2
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1．高等学校 2．高等専門学校 3．専門学校 4．大学 5．大学院
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   5.どの業種に一番興味がありますか？将来、どの業種に進みたいですか？

    6.この「学生のためのキャリア支援」のイベントに参加して参考になりましたか？

 【具体的な意見】

・ 企業で働いている方の言葉は重みがあり、とても参考になりました。

・ 実際に働いている人の話しを聞けた。

・ 実際に働いている側ならではの視点で業界の説明を聞けた。

・ 生の現場の声を聞けて参考になった。

・ 勤務地や給与のことなど詳しく教えていただけて良かったです。

・ 面接や有給のことを聞けて参考になった。

・ 進路相談にものっていただき、大変参考になりました。

・ 各分野について広く話しを聞けたのが良かったです。

・ 事業内容が良く分かった。

・ 色々な話しを聞けた。

・ 考える機会になりました。

　　7.このイベントに関してのご意見やご要望等
・ 実際に働いている人の説明を聞けたり、質問することができたのでとても有意義でした。

・ 楽しかった。　2件

・ とても分かり易い説明でためになりました。　3件

・ 良いイベントでした。　2件

・ 普段聞けないことが沢山聞けて良い経験になりました。

・ ありがたかった。

・ 就職に役立つお話しをたくさん聞けて良かったです。

・ 具体的な業務内容を知れて、参考になりました。　2件

大変参考になった

51%
参考になった

46%

無回答

3%

国家公務員

（国交省）24%

高速道路会社

17%

建設コンサルタント

14%

建設技術者

（総合建設業）

15%
鋼製橋梁作り手

10%

PC橋梁作り手

7%

ジオドクター

3%

水のプロ集団

（水資源管理機構） 7%
無回答

3%


